



林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

习近平对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故作出重要指示 要求全力救治受伤人员 依法严肃追究责任 始终坚持人民至上生命至上 坚决防范和遏制重特大事故发生

新华社11月22日电 11月21日16时许,河南安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾。截至目前,事故已造成38人死亡、2人受伤。事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,河南等地接连发生火灾等安全生产事故,造成重大人员伤亡,教训十分深刻!要全力救治受伤人员,妥善做好家属安抚、善后等工作,查明事故原因,依法严肃追究责任。临近年终岁尾,统筹发展和安全各项工作任务较重,各地区和有关部门要始终坚持人民至上、生命至上,压实安全生产责任,全面排查整治各类风险隐患,坚决防范和遏制重特大事故发生。

根据习近平指示,应急管理部等相关部门已派出工作组赴河南指导救援工作,河南省有关负责同志在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治和事故原因调查等工作正在紧张有序进行中。

根据习近平指示,应急管理部等相关部门已派出工作组赴河南指导救援工作,河南省有关负责同志在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治和事故原因调查等工作正在紧张有序进行中。

森工集团纪委第二调研督导组到集团直属机关党委综合调研督导

本报讯(记者 赵兴祖)11月22日,根据森工集团党委总体安排,森工集团纪委第二调研督导组到集团直属机关党委综合调研督导。

座谈会上,森工集团纪委第二调研督导组组长与集团直属机关党委领导班子成员及各相关单位负责人集体进行廉政谈话,强调集团直属机关党委领导班子,特别是领导干部这个“关键少数”,要进一步压实管党治党政治责任,坚持问题导向,保持战略定力,以全面从严治党新成效保障企业改革发展各项任务再创新佳绩。要深入学习贯彻党的二十大精神,充分认识当前党风廉政建设和反腐败斗争形势,主动担当作为,认真履行党委主体责任。要聚焦主业主责,从严从细落实纪委监督责任,推动监督工作更加具体、更加精准,严格执纪、问好责、把好事,大力涵养廉洁文化,切实转职能、

转方式、转作风,不断加强规范化、法治化、正规化建设,以纯洁的党性修养、良好的为人品德、优异的工作成绩为谱写林区高质量发展新篇章作出应有贡献。

森工集团直属机关党委相关负责人表态发言,表示将提高认识,切实增强廉政意识;加强学习,不断提升廉政能力;严格遵守,自觉践行廉政规定;认真履职,加强日常监督,强化作风建设,积极推动集团直属机关党委全面从严治党向纵深发展。

会上,森工集团直属机关党委相关负责人就党风廉政建设和反腐败工作开展情况进行汇报,相关单位负责人现场进行交流发言。会后,森工集团纪委第二调研督导组现场查看相关单位党风廉政建设和反腐败工作内业材料。森工集团纪委第二调研督导组成员,森工集团直属机关党委及有关单位负责人参加会议。

森工集团党委宣讲团到金河森工公司宣讲

本报讯(通讯员 周舒凡)11月16日,学习贯彻党的二十大精神森工集团党委宣讲团走进金河森工公司宣讲。

森工集团党委宣讲团成员、森工集团党校副校长吕长兴以《总结新变革 开辟新境界 明确新任务 布局新征程》为题,从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程中国共产党

党的使命任务、全面建设社会主义现代化国家的战略部署,建设社会主义现代化国家的根本政治保证五个方面进行了详细解读。党员干部表示,通过此次宣讲,加深了对党的二十大精神的理解,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,切实把学习成果转化为增强党性、改进作风、提升能力、推动林区高质量发展的强劲动力。

本报讯(通讯员 包文军)连日来,绰源森工公司党委把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深学细悟,笃行实干,为推动绿色高质量发展注入强大的思想和行动力量。

该公司党委通过党委理论学习中心组学习会学原文、悟原理、知要义,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来。

该公司党委要求党员干部原原本本研读党的二十大精神全文,认真领会新目标新任务新要求,切实把党的二十大精神学懂弄通、走心悟透,把握精神实质,务求取得实效。

该公司党委采取个人自学和研讨交流相结合的方式,在“点读绰源”微信公众号开设“聚焦党的二十大精神”专栏,做到线上线下融汇。各基层党组织围绕党的二十大精神报告内容开展专题学习研讨交流,联系思想和工作实际撰写研讨材料,谈体会、说打算,深化思想认识,明确思路举措;组成“布谷鸟”宣讲队,开展“进机关、走基层、上一线”面对面对系列宣讲活动,帮助干部职工深入全面领会党的二十大精神,激发干部职工投身生态保护建设、产业发展等各项工作的干劲,让党的二十大精神落地生根、开花结果。

把握精神实质 务求取得实效

绰源森工公司党委

学习宣传贯彻党的二十大精神

为职工干事创业“添力”

■ 马莉

“党的二十大报告中指出,要提升生态系统多样性、稳定性、持续性,加快实施重要生态系统保护和修复重大工程。我们要在党的二十大精神指引下,做好湿地保护工作,让湿地公园成为职工群众共享的绿意空间。”近日的一天,从库都尔河国家湿地公园管理处会议室传来了党的二十大精神宣讲声。

连日来,库都尔森工公司党委组成宣讲团,走进基层一线,重点宣讲党的二十大精神中关于“增进民生福祉,提高人民生活品质”“推动绿

色发展,促进人与自然和谐共生”等内容。此次宣讲变“固定讲台”为“流动课堂”,“被动式”听讲变“互动性”交流,营造“沉浸式”的学习氛围,让职工听得懂、记得牢,推动党的二十大精神走进职工心里。

基层干部职工纷纷表示,作为新时代的务林人,不仅要有知识、有技能,勇于担当、无私奉献,还要能创新,在平凡的岗位上作出不平凡的贡献。



近日,毕拉河林业有限公司举办以“建功‘十四五’ 奋进新征程”为主题的森林扑火队员技能比赛,各林场及应急事务处扑火队业务骨干共计40余人参加比赛。伊娜 涂智慧 摄



日前,根河森工公司开展森林消防队员职业技能比赛,旨在提高森林消防队员综合素质,强化森林防灭火工作实战能力。图为参赛队员进行GPS比赛。王宇 摄

莫尔道嘎森工公司党委

举办基层党务工作者和新任职管理人员培训班

本报讯(通讯员 杜凤明)近日,莫尔道嘎森工公司党委举办基层党务工作者和新任职管理人员培训班,旨在提升基层党务工作者和新任职人员的理论素养和业务水平。

该公司党委将学习宣传贯彻党的二十大精神与基层党务工作者和新任职管理人员培训工作紧密结合,针对党的二十大精神、新时代的伟大成就、《中国共产党章程(修正案)》、铸牢中华民族共同体意识、基层党组织换届选举等

内容进行了培训,不断筑牢基层党务工作者和新任职人员的信仰之基,补足精神之钙,提升干事创业的水平和能力。

该公司党委坚持严要求、高标准,要求学员慎权、慎欲、慎微、慎独,厚植“想干事”的觉悟,锤炼“能干事”的本领,砥砺“干成事”的品行,以高素质的干部队伍为高质量发展保驾护航。

甘河森工公司

推深做实林长制

本报讯(通讯员 隋海涛)今年以来,甘河森工公司以“林”为核心、以“长”为抓手,以“治”为常态,把全面推行林长制作为科学经营培育保护森林资源的重要举措,推动公司绿色高质量发展。

该公司构建党政同责、部门协同、全域覆盖、源头治理的长效机制,建立健全林长制会议制度、信息公开制度、部门协作制度、工作督查和考核评价制度。同时,推行责任清单化、业务图表化、常识手册化、工作机械化等工作方法,实行跟踪销号管理。各级林长定期巡林,在巡林中发现列出问题清单,明确责任人和整改时限。

该公司制定《森林资源管护站标准化管理办法(试行)》《近山管护、远山管护、沿线巡护管理办法》等8项工作制度和办法,严格执行林长制网格化管理工作机制,组织309名管护人员参加两期森林管护岗位技能培训班。

在远征异地造林中,该公司坚持“三分造林、七分管护”原则,加快构建以林长制为基础,以质量为重点,从苗木准备、造林绿化、抚育管护到监测评价全面覆盖、贯通到底的管理体系和管理流程,严格执行领导分片包干、技术人员跟班作业的管理制度,提高造林成活率和保存率。

5000余株樟子松“搬新家”

■ 赵镇

11月中旬的大杨树地区气温在零下10摄氏度,但大杨树林业有限公司中心苗圃现场却是一派热火朝天的景象。一台大型挖掘机挥舞着“巨臂”作业,十几名职工正在忙碌地进行着樟子松苗木起苗、打包、装车运输工作。

“我们从9号开始从事这项工作,采用挖树机挖树,平均1分钟能挖一棵树,节省了时间和人工成本,并且土球完整扎实,不容易散。我们还及时对当天挖出的树木根部进行断根、打包,并平稳安放到卡车上,送到各林场栽树现场。”应急事务处王国辉介绍说。

“为加强和规范树木移植管理工作,公司制定了树木移植工作方案,森林经营管理部派技术人员全程跟踪监督,做好5000余株樟子松移植指导工作,确保

树木成活率。”森林经营管理部副部长秦立春说。在四平山林场,职工们正在派热火朝天的景象。一台大型挖掘机挥舞着“巨臂”作业,十几名职工正在忙碌地进行着樟子松苗木起苗、打包、装车运输工作。

“扎兰河林场现已完成3000余株樟子松栽植任务,加强新栽植树木的后期管理,确保栽一棵、活一棵,栽一片、活一片。”扎兰河林场副主任郭光锋说完又投入到工作中。

据了解,该公司对参与作业的人员进行岗前安全生产培训,强调作业规程和安全生产事项,每天对车辆、设备进行安全检查,作业现场设置安全员,发现问题及时处理,确保作业人员和设备安全。